

DEPARTAMENTO CENTRAL DE AQUISIÇÕES

Processo nº 2017/8940

PE nº 003-A/2019

ESCLARECIMENTO 3

Considerando o pedido de esclarecimento formulado pela empresa M S CONSULTORIA EM LICITAÇÕES, prestamos os seguintes esclarecimentos:

1. Qual estrutura metálica é exigida? Para telhado de cerâmica, fibrocimento ou telha metálica, laje ou estrutura para solo?

Resposta: O espaço destinado para instalação das placas é laje de vão livre. A estrutura metálica deverá ser em aço com tratamento anticorrosivo.

Diante do exposto, ficam mantidas todas as disposições do instrumento convocatório e seus anexos acerca do certame em epígrafe, ficando este esclarecimento vinculado ao instrumento convocatório.

Maceió, 11 de junho de 2019.

Kátia Maria Diniz Cassiano
Pregoeira